
CIIAPITRE tZ Correctûon

Pour chaque réponse, souligne ton (ou tes) choix.

1/ Guilhem ne peut offrir le faucon à Martin car :
t

Il ne le veut pas. - Martin n'est qu'un paysan. - Le faucon est à Dame Gayette.

2tEnvoyant le faucon, Martin pleure car :

Le faucon est devenu un tueur. - Il ne comprend plus Martin. - I1 a raté la perdrix.

3/ Lorsque le seigneur arrive, Martin :

S'enfuit. - Lui tend le faucon. - Lui tend Ia perdrix.

4lLefauconnier s'écarte car :

l-tiüry - Il a perdu quelque chose. - Il va s'occuper des oiseaux.

5/ Les invités de Guilhem se mettent à rire car :

Celui-ci vient de raconter une blague. - Martin fait le pitre. - L'audace de l'enfant

est étonnante.

6lLe seigneur punit le fauconnier en :

Le forçant à donner son gant à Martin. - Le faisant fouetter. - Le chassant du château.

TlLe cheval de Guilhem est i

Blanc - Il est gris. - Il est noir.

SlLe fauconnier, sur ordre de Guilhem :

Reinet le gant à Martin. - Il refuse de lui donner. - Il le jette à terre.

9/ Martin vient de récupérer son faucon :

Il se réjouit de retrouver son ami. - Il sait que rien ne sera plus comme avant.

Il va tenter de réapprivoiser son oiseau.

10/ Le seigneur propose à Martin :

De le prendre à son service. - De quoi manger. - Un cheval.
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